

## Protokoll des Plenums der Fachschaftsinitiative Philosophie vom 16.11.21

<b>Anwesend:</b>	Antonia, Kerstin, Jonathan, Mira, Paula, Lennart, Martin, Katie, Eric, Carla, Hilario, Marie Merle, Isabell, Till, Anna, Flo Kristina, Sandis
<b>Moderation:</b>	Sandis
<b>Protokoll:</b>	Jonathan

### TO

**TOP 1: Letztes Protokoll verabschieden & Besprechung der TO**

**TOP 2: Bericht Philo Fahrt**

**TOP 3: Finanzen Philo Fahrt**

**TOP 4: Kaffee Schichten Eintragen**

**TOP 5: Institutsrat und Fachschaftsrat**

**TOP 6: Veranstaltung**

**TOP 7: Stammtisch**

**TOP8: Sonstiges**

## **TOP und Thema**

### **TOP 1 Letztes Protokoll verabschieden & Besprechung der TO**

<Text>

#### **TOP 2**

Überwiegend gutes Feedback

Selbstorganisierte Spiele und Aktionen waren gut

Bier und Kaffee war zu wenig

Nächste Fahrt im Vorhinein Technik für Musik organisieren wäre gut

#### **TOP 3**

Sandis kann das Geld aus dem Pfand für die Reinigung des Autos nutzen.

Antonia und Roman  
(allgemein)

Alle Rechnungen und Tickets bitte bei Antonia und Roman abgeben

Es fehlen Tickets von der Fahrtgruppe (Hinfahrt) um 16:00 Gruppe 3 und von der ersten Gruppe der Rückfahrt, sowie von Vero und Hannah (Rückfahrt)

#### **TOP 4**

Es sind immer dieselben Personen im Raum. Frage: Wie kann der Raum attraktiver für mehr Menschen werden. Die Liste wurde verkleinert, weil sie von Rosefeldt und Lennart unterschrieben werden sollte mit Bedingung, dass er alle Personen kennt.

Jonathan  
(Newsletter)

Vorschlag: Schichten + offen für alle die auch zu nicht Schichtzeiten vorbeikommen wollen.

Diskussion, ob Kaffee schichten, eingeführt werden sollten. Pro es könnten mehr Personen dazu kommen. Kontra: Wir könnten verpflichtet sein die Hygiene Maßnahmen einzuhalten. Kompromiss: Wir schreiben im Newsletter, dass der Raum regelmäßig offen ist und alle gerne vorbeikommen können.

#### **TOP 5**

Einführung von Lennart, was ist der Institutsrat, was ist der Fachschaftsrat.

Mitglieder vertreten die Studierendenschaft in beiden Gremien. Institutsrat wird auf 2 Jahre gewählt (Januar für beide Räte), Studierende Mitglieder dürfen den Institutsrat auch einberufen, bis zum nächsten Plenum müssen wir Kandidaten bestimmen, es dürfen sich alle Studierenden wählen lassen. Fakultät ist Philo, Geschichte, Bibliothekswissenschaften und Euroethnologie

Hilario und Kerstin lassen sich für den Institutsrat aufstellen.

Flo lässt sich für den Fakultätsrat aufstellen.

Bis nächste Woche können sich weitere Personen aufstellen lassen.

## **TOP 6**

Niedrigschwellige Vorträge/Gedankenaustausch/Science oder Philo Slam

Weihnachtsfeier

Lennart

Diskussionsveranstaltungen/Diskussionsräume  
Coronamaßnahmen, Zwang etc.)

(beispielsweise zu

Antonia  
Jonathan

und

Jede Person kann sich zu möglichen Vorträgen und Diskussionsveranstaltungen Gedanken machen

## **TOP 7**

Der Stammtisch evt. auch als Vorab Präsentation der  
Diskussionsvorträge

Sandis macht sich Gedanken über Location etc.

Sandis

## **TOP 8**

Tischtennisrunde möchte sich inoffiziell organisieren

Protokoll nächste Woche: Flo

Moderation nächste Woche: Marie